О солидном авто с левым рулём за 400-450 тысяч.

Писалось 16.01.08 г. Воронеж (доллар около 24,5 рублей)

О статье

Хороший человек спросил, что можно купить за такие деньги с левым рулём, чтобы новое авто соответствовало новой солидной должности. Самому стало интересно, ибо это уже далеко не первый вопрос об автомобиле именно за такие деньги.

Марки автомобильные, как-то сами, расположились по странам в порядке вспоминания. Никакой закономерности в их расположении нет, как и системы в описаниях и характеристиках. Всё, что тут написано, продиктовано личными предпочтениями и ограничено собственными познаниями.

Мерседес

Варианты только «А» класс, что у нас имеет репутацию автомобиля женского и не вполне солидного, и «С» класс где-то 2000 года с пробегом в 100-150 тысяч километров. Ешки будут 98 года, что уже не есть хорошо. Вообще-то любой Мерседес это уже солидно. Можно посмотреть даже 124 кузов 92-5 годов. В приличном состоянии они попадаются по 12-13 тысяч иногда. Почти не дешевеют со временем, стоят в обслуге не космических денег, смотрятся гораздо дороже, чем стоят, ездят отлично. Проблема только в том, что не так уж их спешат продавать, когда они хорошо сохранились, посему это должно повезти.

БМВ

Только трёшка 2000 года с пробегом в 100-150 тысяч. Пятёрки слишком старые, как и Мерседесы «Е» класса.

Ауди

А4 можно искать и 2002 года. С движком 1,6 в минимальной комплектации будет в отличном состоянии с пробегом до 100 тысяч однозначно. Это интересно. Ауди – всегда солидно, если не A2, или A3, конечно. С 1,8 будет на год старше.

Фольксваген

Самый выгодный на сегодня не Гольф, а Бора. Это почти то же самое, но седан. В силу малой известности модели они стоят прилично дешевле аналогичного Гольфа, соответственно, можно рассчитывать на более свежую машину, или лучшую комплектацию. За сии бабки будет 2004 года с полным фаршем и пробегом в 50-70 тыс. Пассат – весьма неплохое предложение. Это будет рестайлинговый Б-5 2001-2 года, а с движком 1,6 и 2003, может быть.

Опель

Сама марка не считается престижной, но на Вектру я бы посмотрел. Седан размерного класса «Д», как и Пассат, это, в любом случае, очень достойно, всем понятно и красиво. Если говорить об Астре, то тут можно и на новую машинку посмотреть, из салона. Ничем она не хуже Гольфа, собственно говоря, а стоит дешевле, но, боюсь, очередь на неё не короткая.

Форд

Фьюжн – интересная модель, стоит посмотреть, но не очень солидная.

Фокус – очень уж долгожданная машинка. Можно, правда, очередь купить, но, смысл …?

Мондео – вариантец весьма любопытный. Его с 1,8, правда, очень даже в хорошем виде 2004 года можно взять. Но, я думаю, и с таким движком он лучше Калины будет ездить. Тоже очень хорошее соотношение цена/качество, почти Ситроен C5.

Пежо

406 – машинка «Д» класса может быть приобретена последних годов выпуска. Не помню точно, 2003, или 2004. Очень приличный аппарат. 307 – Гольф-класс, но свес спереди огромный. Красивый, необычного дизайна автомобиль. За сии бабки будет очень даже ничего, но мне он чем-то (не пойму, чем) не нравится.

Рено

Меган только, или Сценик, если нужен (он подороже). Будут вполне себе, ничего. Не нравятся они мне внешне.

Ситроен

C3 – новый можно смотреть, но солидности в нём ни грамма. C4 – дорогие они почему-то неоправданно, на мой взгляд, хотя, можно смотреть за эти деньги с минимальным движком. C5 – это то, что я весьма рекомендую. Это очень солидный автомобиль «Д» класса, который за сии бабки будет 2003 года, или постарше, но в лучшей комплектации. Двигатель тут уже 1,8 -  2 и 3 литра. Двухлитровый уже может быть с автоматом. У них гидропневматическая подвеска, шикарные комплектации, даже, базовые. Ездит этот аппарат сказочно, просто, кроме того, это хэтчбек, хоть и смотрится, как седан. Цены на них пока достаточно низкие, но, я думаю, они будут дорожать на вторичном рынке потихонечку, что приятно. Сказки про ненадёжность подвески стоит оставить для детей, проверено на практике знакомыми людьми. Ни у кого ничего не сломалось пока ни в Москве, ни здесь. Когда я брал машину, то имел два варианта: этот Ситроен и Импреза; Импреза в нужной комплектации, состоянии и т. д. нашлась быстрее, но я рассчитывал всего лишь на леворульную полуторалитровую, а не на такую, конечно, как купил.

Шкода

Новая Фабия помещается в этот бюджет, но имидж …

Октавия-тур (старая) помещается в этот бюджет новой лишь с движком 1,4 и 75 сил, что, конечно смотрится шикарно, но ездить будет, как Калина по динамике. Слегка подержанной она может поместиться в этот бюджет очень свежей (год-два) с движком 1,6 и 101 сила (1,6 ещё 75 сил встречается, а сие маловато). Это шикарный аппарат, надёжный, резвый и экономичный. Для хороших покатушек выпускался и выпускается в этом кузове аппарат с турбодвигателем 1,8 и 150 сил, который легко форсировать до 178 сил. Такую машину 2003 года, причём, полноприводный универсал с кожаным салоном, электрорегулировками и климатом мой кум недавно продал за 405000. Вообще, Октавия – очень удачная модель Фольксвагена в плане потребительских качеств, Это, пожалуй, первый случай, когда они оставили на конвейере старую модель одновременно с выпуском новой. Насчёт имиджа марки ничего не могу определённого сказать, все на них ездят.

Румстер – интересная модель, покупку которой можно объяснить семейными потребностями. С движком 1,2 должен входить в этот бюджет в пассажирском варианте.

Новые Шкоды покупают в Осколе, или в Москве, а обслуживают здесь.

Альфа Ромео

Вот, где мечта, на самом деле. Имидж у марки шикарный, соотношение цена/качество отличное, но в эксплуатации недёшевы они все. Хозяева влюбляются в эти машины, как хозяева БМВ и Субару, ибо ездят они не хуже.

147 – можно найти 2003-4 года с хорошим движком. Авто чуть меньше Гольфа. Ездит, как БМВ даже с 1,6, не говоря о двухлитровом моторе. Очень красивая машина.

156 – шедевр, просто, по дизайну. Можно найти хорошую 2003 года. “D” класс.

166 – “E” класс. Тоже можно найти приличный аппарат 2002 года, но с небольшим движком.

Фиат

Панда, Гранде Пунто и Албеа попадают в цену новыми, но имидж … Крома, которая вполне годится, не проходит по цене. Интересна модель Мультипла. Это автомобиль крайне необычный по компоновке и дизайну, но очень, при том, удобный. Он единственный в Европе, имеющий по три полноценных кресла в обоих рядах сидений (он шестиместный), а панель приборов, просто, вызывает восторг. Имеется положительный опыт эксплуатации и ремонта, как бензиновых, так и дизельных версий. Двигателей всего два: 1,6 бензиновый и 1,9 дизель. Я бы предпочёл дизель. За эти деньги будет свежий пострестайлинговый автомобиль 2003 года. Весьма интересный вариант. Такую машину заметят и запомнят.

Ровер

Никто особо не знает, что за зверь такой, но смотрится круто и вызывает уважение, факт. Ещё бы, если в основе лежат Хонды, облагороженные рукой английских дизайнеров! Ну, а цена значительно приятнее, чем на Хонды в аналогичных комплектациях.

45 – в основе Хонда Сивик. 2003-4 год за эти деньги. Последняя модель этой марки.

75 – в основе Аккорд, что весьма солидно. И тоже 2002-4 год за эти деньги. Эта модель постарше и лучше по соотношению цена/качество.

Тойота

Управлять мечтой приятно, конечно, но надо смотреть хорошо, что берём за такие бабки. Королла, или Авенсис, цены аналогичны Фольксвагенам Гольф и Пассат, соответственно, как бы, даже, чуть дороже не было. Дорогие они неоправданно, на мой взгляд.

Хонда

Если свежая, то только Сивик. “C” класс, как и Гольф, и Королла, и Опель Астра …. Стоит так же как Бора (за эти деньги 2004 год) упакован может быть чуть лучше. Аккорд 2002 года можно поискать в хорошем состоянии, но мало их. Ездят все Хонды традиционно очень достойно и отличаются применением высоких технологий.

Мазда

Только Мазда 3 получается 2004-6 годов, очень свежая. Мазда 6 получается 2002-4 годов. Тоже, вариант, между прочим. Те же Форды Фокус и Мондео, в сущности, но дешевле и приятнее внешне.

Ниссан

После альянса с Рено какая-то тоскливая техника пошла за исключением Алмеры, которая себя нормально показала, но она откровенно маловата, на мой взгляд. С полутора литровым двигателем можно купить почти новый (2006 года) и хорошо упакованный агрегат. Премьера за такие деньги тоже весьма приличная выходит. 2003-5 годы, но о ней плохо говорят, хотя, весьма возможно, что это связано больше с её необычным дизайном, который не всем понравился.

Мицубиси

Нет солидной модели за разумные деньги. Галант только, но это из Америки, в основном, да и не самая лучшая машина Мицубиси, если она не новая. Впрочем, по цене Галант выходит неплохой 2002-4 годов. Машинка большая, красивая …

Субару

Имидж у марки очень даже … Можно взять очень свежую, 2005 год, полуторалитровую машину. Ездит она довольно достойно, кстати, не летает, но всё же … привод полный, вид приличный. Никто буквы на шильдиках особо рассматривать не станет. Легаси будет 2002-3 года. Большая машина, полный привод …

Судзуки

Кроме Лианы смотреть не на что, но и это не вариант, хотя автомобильчик ничего себе и в бюджет влазит новым. Вид!!!!! Имидж … Впрочем, кому-то такое нравится, я ретрогад и считаю, что функциональность подразумевает совершенство формы, которого я тут не вижу.

Вольво

S-40 – очень даже, ничего. За сии бабки 2004 год можно смотреть с движком 1,8. Имидж у марки нормальный вполне. Машинки интересные и приятные, но надо помнить, что всё это Форды, так, может, их, но посвежее и смотреть?

Сааб

9-3 – экзотика, конечно, в наших широтах, но мало кто знает, что под этой внешностью и отделкой спрятался Опель Астра. Вот тоже вполне подходящая марка. Можно смотреть 2003-4 годы с нетурбированными моторами 1,8.

Киа

Рио – очень приятная машинка “B” класса, входит в бюджет новой. Кузова Седан и хэтчбек, движок только 1,4 и 98 сил. Но, имидж ….

Церато – тоже новая практически входит в бюджет, но движок уже 1,6. Это уже нижняя граница “C” класса.

Cee’d – чуть дороже (около 450) стоит очень приличный совсем новый аппарат, который больше пятого Гольфа и смотрится отлично. За эти деньги только 1,4 и 109 сил, с 1,6 уже 490 тысяч. Рекомендую посмотреть на него очень внимательно.

Маджентис – аналог Сонаты, но более строгих форм кузов. В этот бюджет попадает очень свежая двухлитровая машина. Между прочим, и Соната и Маджентис по размерам практически приблизились к европейскому размерному классу “E”, хотя производители их и относят к “D” классу, ибо на этой же базе производится более крупный и солидный Грандер.

Hyundai (не рискну по-русски)

Акцент – несолидно, Гетц – тоже.

Почти в бюджет должна вписаться Верна – аналог Киа Рио, но чуть побогаче и подороже.

Элантра – Седан Гольф-класса можно найти одно-двухгодовалый. Очень ничего, кстати. Тоже рекомендую посмотреть внимательно.

Соната – тот же Маджентис с другими фарами.

Иран Ходро

Саманд – можно купить новый. Сделан по лицензии из Пежо 405, который был бестселлером мирового рынка в своё время. Неплохо укомплектован. По эксплуатации почти ничего не известно. Насчёт имиджа не знаю, но смотрится солидно, это тоже “D” класс.

Китайцев не трогаем, рано их ещё покупать, пусть они сначала, хоть, как иранцы машины делать научатся. Впрочем, ждать осталось пару-тройку лет, чтобы они корейцев догнали.

Прочую экзотику вроде Сеатов тоже опускаем и переходим к Америке.

Шевроле

Ну, это такая корейская больше Америка, ибо американские модели тут не сильно выгодны ни в каком плане, как и Авео с Вивой (последняя дороговата, а так …).

Лацетти – влезет в бюджет новой с движком 1,6. Очень красивая машинка.

Крайслер
PT Cruiser – очень даже прикольный аппарат. Будет 2003 года, примерно.

Себринг с 2,4 можно посмотреть 2004 года.

А, собственно в этой самой Америке, кроме вэнов и смотреть-то в этом бюджете больше нечего, кроме экзотики, которую чинить нечем, если сломается. Это за исключением таких машин, как Крайслер Неон, Шевроле Кавалье и прочего Судзукообразного, что нам не подходит по причине всеобщего понимания, что это дешёвые рыдваны, не прославившиеся надёжностью.

О японцах

За эти деньги можно купить Мицубиси Эйртрек (Аутлендер), например, с 2,4 и пробегом в 30 000 на аукционе с гарантией соответствия аукционному листу и оценкой 4-4,5. Это точно будет много круче, чем всё, что мы тут подобрали. Такая же может быть Мазда Атенза (аналог Мазды 6), которая в этот бюджет и близко даже в самой минимальной комплектации не лезет, двухлитровая Мазда Фамилия универсал стоит 13900$. И т. д. и т. п. А, если взять 450-470 тысяч, то тогда можно купить какую-нибудь Хонду Инспайр, например, при виде которой у окружающих любого имущественного и социального положения слюни будут течь от желания прокатиться.

Общие рекомендации по выбору правильной модели

Ежели берём иномарку, то начинаем обращать внимание на комфорт. То есть, например, лучше упакованный Опель, чем голый Фольксваген, или Тойота. Климат-контроль не есть бесполезная хреновина, а суть важная опция, причём, различаем автоматический кондиционер и климат-контроль. Электрорегулировки всего, чего только можно, желательны весьма и, шоб стёклы подымались сами до конца …. Подогрев зеркал и зоны дворников лобового стекла – тоже очень хорошо, как и сидений – очень не вредно. АБС – не глупая дрянь, мешающая тормозить, а совершенно необходимое устройство, которое может спасти жизнь и кошелёк. Подушки безопасности, тоже штука нужная, SRS – прекрасно. Автоматическая коробка – очень нужная вещь, которая делает иным качество жизни, а вовсе не то, по причине чего машина больше жрёт топлива, чаще ломается и хуже едет.

Ну и о методе сравнения. Сравнивать нужно модели, которые:

1. Понравились внешне;

2. Относятся к одному размерному классу, примерно, Для этого надо иметь ТТД;

3. Понравились изнутри (интерьер);

4. Удобны для водителя во всех отношениях при правильной посадке (как в учебнике по вождению);.

О выборе и осмотре б/у машины уже столько написано, что ещё и мне это всё описывать нет смысла. Скажу одно только, что осматривать и выносить вердикт должен обязательно настоящий специалист (предпочтительно, тот мастер, который потом её и чинить будет, а не сосед, который несколько лет назад разобрал свой Запорожец и до сих пор собирает, за что считается специалистом), или сервисный центр авторизованного дилера. Предпочтение нужно отдавать купленным новыми у официальных дилеров в России машинам, у которых был один аккуратный хозяин, что за сии деньги очень даже можно получить.

Последнее

Ну и, конечно, надо понимать, что сказки о дешевизне эксплуатации иномарок придумали те, кто их продаёт и те, кто на них ездит (уже попал). За то, чтобы было хорошо ездить на красивой машине, приходится платить не только при покупке. Иномарки, вне зависимости от степени их новизны, обходятся гораздо дороже, чем любые Жигули. Надо понимать, что автомат, полный привод и кондиционер будут стоить дополнительных денег на бензин и на обслуживание. Надо понимать, что, например, головная оптика стоит в 6-8 раз дороже, а «родное» лобовое стекло легко может обойтись в полторы тысячи долларов (с подогревом и UV фильтром), или китайское ставить надо, но и оно вдвое, или втрое дороже, чем на модели ВАЗ.

